
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※  裏  面  に  も  質  問  が  ご  ざ  い  ま  す  ※ 

資料 2-5 ／ ・ 新潟市 

Ｑ１．あなたについて （該当項目に ☑チェック  ※お答えいただける範囲で結構です） 

① 年 齢  □10 代  □20 代  □30 代  □40 代  □50 代  □60 代  □70 代以上   

 ② 性 別  □男性  □⼥性  □答えたくない  

 ③お住まい □新潟市内（       区）       □新潟県内（        市 町 村） 
       □県 外 （       都 道 府 県）  □国 外 （国名           ） 

Ｑ２．ご利用人数について 

①ご利⽤⼈数は︖ （大人   名）／（子ども※小学生以下   名）  ※中学生以上は大人に含む 

 ②同席者はどんな方ですか︖ ※該当するもの全てに☑ 
   □ひとりで利⽤ □家族 □友人 □職場関係・同僚 □恋人 □その他（             ） 
 
Ｑ３．ミズベリングの情報の入手・ご利用の動機について 

①ミズベリングをどのようにして知りましたか︖ ※該当するもの全てに☑ 
      □「ミズベリング・アウトドアラウンジやすらぎ堤」のホームページ・ＷＥＢサイト 
      □「ミズベリング（同上）」の Facebook または Instagram 
      □ 上記以外の SNS     □ 上記以外の HP、WEB サイトの記事  
      □ チラシ  □ ポスター  □ 雑誌・情報誌  □ 新聞   □ 市報にいがた 
      □ テレビ  □ ラジオ   □ クチコミ 

 ②ミズベリングに⾏ってみよう︕と思った理由は︖ ※該当するもの全てに☑ 
   □⾏きたいお店があった  □風景・雰囲気がよさそう  □おしゃれな感じがする 
   □アウトドアな感じが好き  □SNS 映えしそう  □以前も利⽤してミズベリングが気に⼊った 

□チラシや記事で⾒て魅⼒的に思った  □同⾏者に誘われたから  □他の⽤事のついでに何となく 
□屋外空間であり、安心だと思った  □その他（                      ） 

③本日のミズベリングご利⽤の、前と後のおでかけ先・ご予定は︖ 

 □⾃宅 □職場 □新潟駅周辺 
□万代シテイ周辺 □古町周辺 
□その他（         ） 

ココに 
くる前 ミズベ 

リング 

次の 
予定 

□⾃宅 □未定 □新潟駅周辺 
□万代シテイ周辺 □古町周辺 
□その他（         ） 

Ｑ４．ミズベリングの感想・満足度について 

①お店や客席・テントなどについて、テーブルや装飾なども含めて、⾒た⽬や雰囲気はいかがでしたか︖ 
  □満足  □まあまあ満足  □ふつう  □ちょっと不満  □不満 

 ②あなたは、このミズベリングを友⼈・知⼈にオススメしたいですか︖ 
   □そう思う  □やや思う  □どちらともいえない  □あまりそう思わない  □おすすめしない 

③新型コロナウイルス感染防止策につとめておりますが、安⼼安全にご利⽤いただけましたか︖ 
   □そう思う  □やや思う  □どちらともいえない  □あまりそう思わない  □そう思わない 

④あなたにとってミズベリングの満⾜度を５点満点で評価するとしたら 
  □5 点（満足） □4 点（やや満足） □3 点（ふつう） □2 点（やや不満） □１点（不満） 



 

 

 

アンケートへのご協⼒、まことにありがとうございます。配布された店舗・係員へお渡しください。 
来シーズンのミズベリングをよりよいものとするため、アンケート結果を活⽤させていただきます。 
これからも続けられるように、マナー向上とミズベリング店舗ご利⽤以外のゴミの持ち帰りにご協⼒をお願いします。 

Ｑ５．スノーピークについて 

①スノーピークをご存知ですか︖ ※該当するもの全てに☑ 
   □会員である  □製品を利⽤している  □店舗・キャンプ場を訪れたことがある 

  □知っているが、店舗・キャンプ場を利⽤したことはない  □知らなかった 

 ②下記の店舗に訪れたことはありますか︖ ※該当するもの全てに☑ 
   □スノーピーク ビルボードプレイス新潟店（新潟市） 
   □スノーピーク Headquarters（三条市） □上記の店舗を訪れたことはない 

Ｑ６．ミズベリング信濃川やすらぎ堤についてご意見・ご感想をお聞かせください 

 


